



INCENDIAN GASOLINERA. Considerables daños económicos causaron ayer elementos desconocidos que en la mañana dieron fuego a la gasolinera Shell Ilopango, en el

Boulevard del Ejército. El propietario dijo que los hombres llegaron, regaron gasolina y tiraron bombas incendiarias.

—Foto de LA PRENSA, por Grande.

Armas extranjeras para insurrección dice F.A.

Intereses provenientes de fuera de El Salvador, son los que han estado armando y estimulando a los grupos marxistas locales que pretenden tomar por la fuerza el Gobierno de la República, constatado por medio de documentos fehacientes, informó ayer el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

“Aunque la dimensión exacta de la intervención, no se ha precisado detalladamente, señala la F.A., sí existen evidencias que los grupos subversivos recibieron suministros de armamentos y artillería ligera en abierto desafío a las normas universales e inter-americanas de paz y seguridad”.

El comunicado oficial, emitido por el Comité de Prensa de la Fuerza Armada, dando a conocer diferentes aspectos, dice así:

“Opositores marxistas armados actuando en contra del Gobierno de El Salvador, y quienes los apoyan en el extranjero, han sostenido que sus actividades terroristas y provocadoras del caos constituyen una “guerra interna”. Asimismo han dicho que ninguna nación extranjera ha intervenido a su favor. Los grupos marxistas armados y quienes los apoyan, aseguran que la ayuda económica y militar al Gobierno de El Salvador bloquea la auto-determinación.

Pero la verdad es otra: Son los marxistas armados, estimulados por fuerzas externas, quienes están buscando imponer sus ideas por medios terroristas al pueblo salvadoreño. Son los grupos marxistas armados

— Pasa a la página 23 —

De La Paz

Barrida de subversivos hubo en Zacatecoluca

(Zacatecoluca). Un centenar de bajas causó el Ejército a los subversivos en Zacatecoluca y cantones aledaños durante el “ataque final”, y les incautó muchas armas de distinto poder destructivo, según informaron miembros de la Fuerza Armada.

Miembros del regimiento de esta localidad, llamado Centro de Instrucción de Ingenieros de la

5 cadáveres reconocieron autoridades

Las autoridades judiciales de turno de esta capital, reconocieron ayer los cadáveres de cinco personas, hasta en horas del mediodía.

La lista es la siguiente: en la morgue del Hospital Rosales, el del señor Rogelio Rosales Interiano, de 61 años, quien presentaba traumatismos craneanos y fue traído del hospital de Santa Tecla, donde le prestaron primeros auxilios. Falleció la noche del domingo, desconociéndose la forma en que resultó golpeado.

A continuación fue reconocido el cadáver de... — Pasa a la página 26 —

Fuerza Armada (C.I.I.F.A.) agregan que cuando los subversivos vieron la facilidad con que los atacaba el Ejército y la gran cantidad de bajas que estaban sufriendo, la mayoría trató de escapar

— Pasa a la página 36 —



DISIDENTE. El Tte. Cnel. Bruno Navarrete, calificado como disidente de la Fuerza Armada, es buscado por su participación en movimientos subversivos.

Mueren 15 subversivos y 2 clases en combate

Quince extremistas, un sargento y un cabo, perdieron la vida ayer en la madrugada, al ocurrir fuerte enfrentamiento en el cantón “Cerro Las Ventanas”, jurisdicción de El Paisnal, departamento de San Salvador.

Efectivos del ejército rodearon la zona y demantelaron un campamento que contaba con cinco sótanos utilizados para albergue de extremistas, bodega para armas, municiones, uniformes, alimentos y demás pertrechos utilizados en acciones de combate.

Al hacer acto de presencia los efectivos militares, los extremistas iniciaron

el combate, disparando con diversos tipos de armas de fuego.

Las acciones duraron varias horas, hasta que la mayoría de los ocupantes del campamento se retiraron hacia la zona oeste del citado cantón Cerro Las Ventanas.

En una área de varias cuadras se produjeron las acciones en las cercanías del campamento, y allí fueron cayendo sin vida los quince extremistas, el sargento y el cabo del ejército que tomaban parte en el combate.

Padre belga

Voceros de la Fuerza Armada indicaron que en — Pasa a la página 9 —



AUXILIO Y DECOMISO. En estas fotografías ofrecemos dos aspectos de las acciones ocurridas al ser demantelado un campamento en cercanías de El Paisnal. Arriba, una joven mujer baleada es auxiliada por soldados. Abajo, parte del decomiso de armas.

De Santa Ana

2 profesoras muertas por encapuchados ayer

(Santa Ana). Dos profesoras de educación primaria fueron asesinadas ayer en la madrugada por un grupo de encapuchados que portaban armas de grueso calibre, según el reconocimiento judicial.

Las profesoras fueron identificadas como Sara Paulina Colindres García,

de 39 años; y Carmen Haydée de Dubón, de 38 años, ambas residentes en un mismo sector, sobre la Avenida Central de esta ciudad — se dijo —, una con casa de habitación No. 15 y la segunda en su casa No. 8.

De acuerdo a los informes — Pasa a la página 15 —

Armamento en cateo en San Benito halla P.H.

Del decomiso de un lote de armas y municiones, en una casa de la colonia San Benito, informó ayer la Policía de Hacienda.

Conforme a los datos proporcionados, dicho cuerpo de seguridad, procedió al cateo de una residencia propiedad del Sr. Roberto Miguel Dueñas y encontró el material bélico, que inmediatamente fue incautado. Al respecto, el comunicado de la Policía de Hacienda, dice, así: — Pasa a la página 15 —



DIRECTOR. Lic. Carlos Armando Hidalgo Mendizábal, de 30 años, director del Zoológico, pereció el domingo en la tarde en la Troncal del Norte, en choque de dos vehículos.



DE CEL. Santa Ana. El ingeniero José Mauricio Letona, de 32 años, muerto a balazos al descubrirse un campamento donde se encontraban numerosos subversivos, en Peñas Blancas.

Muere en accidente director Zoológico

En accidente de tránsito, supuestamente provocado por elementos extremistas que se conducían en un pick up rojo, pereció el domingo en la tarde el Lic. Carlos Armando Hidalgo Mendizábal, de 30 años, quien fungía como director del Jardín Zoológico desde hace varios años.

El accidente, según se

informó en el Juzgado de Tránsito de turno de esta capital, solamente se estableció que ocurrió en la tarde del domingo, si conocerse exactamente la hora, pero el cadáver fue reconocido ayer a temprana hora de la mañana en la Funeraria “La Piadosa”.

Se sabe que familiares — Pasa a la página 30 —